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МЕНЯЕТСЯ

( 1-комн. кв. (35 квартал) на 
1-комн. кв. с доплатой в горо-
де или прод-ся, 3-96-52, 8-950-
205-5270 (2-2)
( 1-комн. кв. (благоустроен-
ная) + 1/2 дома с центр. ото-
плением, огородом, баней в п. 
Чащавита на жилье в Лесном, 
вар-ты, 8-922-217-4361 (3-1) 
( 1-комн. кв. (Ильича, 22а, 
5 эт.) на 1,5-2-комн. кв. в р-не 
центр. вахты + наша доплата, 
3-35-84 (после 17.00) (5-2)
( 1-комн. кв. на 1-комн. кв. с 
нашей доплатой или на комна-
ту, 8-912-615-7123, 3-75-84 (ве-
чер) (4-3)

( А/м Москвич-2141 Святогор 
99 г.в., двиг. 1,6, диски литые, на 
ходу, 30 т.р., 8-950-649-0939 (2-1)
( А/м Ниссан Атлас 2,5 т, тент, 
дл. 4,5 м, кат. С, недорого, об-
мен, 8-904-179-1015 (2-2)
( А/м Ниссан Атлас 95 г.в., 
двиг. т.д. 23 102 л.с., кузов пере-
делан под тент, 3-16-70, 8-906-
813-2742
( А/м Ниссан Блюберд Суи-
фи 2001 г.в., недорого, срочно! 
8-922-602-2657 (2-2)
( А/м Ниссан Марч 2004 г.в., 
черный, АКП, АВS, ГУР, есть 
все опции, идеален для девуш-
ки, сост. отл., торг, снят с учета, 
срочно, 8-952-742-4120, 8-922-
222-5441 (Александр) (3-1)
( А/м Ниссан Примера 2004 
г.в., 1,8 л, черный, МКПП, все 
опции, 395 т.р., возможен торг, 
8-922-294-1173, д.т. 2-93-23 (по-
сле 18.00) (2-2)
( А/м Ниссан Цефиро 95 г.в., 
двиг. 2.0 л, АВS, ГУР, ПЭП, АКПП, 
климат-контроль, 2 под. без., сиг-
нал. с обр. св., салон велюр., или 
мен-ся на ВАЗ-2112 (2-1)
( А/м Пежо-307 2003 г.в., 
темно-зеленый, V 1,6, 110 л.с., 
МКПП, ц/з, муз., ABS, ГУР, 
8-952-730-8926
( А/м Рено Логан 2008 г.в., си-
ний металлик, 15 т.км, 1,4 л, 350 
т.р., 8-912-276-1797, 8-904-179-
2500 (3-3)
( А/м Рено Симбол 2006 г.в., 
серо-зеленый, 53 т.км, 1,4 л, 
МКПП, кондиц., 1 хозяин, лет-
ние + зимние колеса, пройдены 
все т/о, 3-62-02, 8-963-446-9513
( А/м Тойота Дуэт 99 г.в., се-
ребристый металлик, есть все, 
т/о 09.10г., колеса «зима-лето» 
на дисках, 4-5 л/100 км, 165 т.р., 
обмен, торг, 4-23-89, 8-950-196-
0458 (2-2)
( А/м Тойота Королла 2000 г.в., 
пр. р., V 1,5, или мен-ся на гр. 
авт., микроавтобус, 8-908-929-
1967 (3-3)
( А/м Тойота Королла 2003 г.в., 
МКПП, V-1,4, серебристый ме-
таллик, левый руль, торг, 2-91-
13, 8-909-011-3884, 8-905-805-
3061 (2-2)
( А/м Тойота Королла 2008 г.в., 
540 т.р., черный, есть все, сиг-
нал. с автозап., тонировка, зим-
няя резина в подарок, 8-906-
802-7079 (2-2)
( А/м Тойота Королла Филдер 
(универсал) 2002 г.в., V 1500, 
АКПП, 8-909-004-6365 (2-1)
( А/м Тойота Рассо 2004 г.в., 
св.-зеленый, прав. руль, АКПП, 
АВГ, есть все, 260 т.р., торг при 
осмотре, 8-952-730-2354, 8-904-
381-4539 (4-4)
( А/м Тойота Раум 97 г.в., 1,5 
л, «Тойота Платц» 99 г.в., 1 л, 
8-950-648-9031 (2-2)
( А/м Тойота Фун Карго конец 
2001 г.в., черный, 96 т.км, или 
мен-ся; дверь железная 95х85; 
дубленка муж., р. 46-48; литые 
диски и шипов. колеса, недоро-
го, 2-40-35, 8-904-549-2868
( А/м УАЗ-31514-10 95 г.в., 45 
т.р., 8-904-380-6171 (2-2)
( А/м Фольксваген Пассат В-5 
97 г.в., зел. мет., 1,8 л, АКПП, 
полн. эл.п., 260 т.р., 3-63-69, 
8-922-202-8517 (2-2)
( А/м Форд С-МАХ 2004 г.в., си-
ний металл., V 1,8, ABS, ESP, 
ЭГУР, нов. зимняя резина, т/о 
до 2011, 350 т.р., торг, 8-950-634-
6237 (2-1)
( А/м Форд Фиеста 2007 г.в., 
черный, 28 т.км, полная ком-
плектация, 3-58-76 (2-2)
( А/м Форд Фокус 2004 г.в., 1,6, 
80 т.км, автозапуск + новая зим-
няя резина, 340 т.р., сост. иде-
ал., 8-912-249-0371 (2-2)
( А/м Форд Фокус II 2007 г.в., 
хэтчбэк, или мен-ся на ВАЗ, вар-
ты, 3-48-18, 8-908-633-2466 (2-1)
( А/м Форд Фокус СМХ, двиг. 2 
л, 145 л.с., автомат, круиз, кли-
мат, полн. комплектация, 8-963-
038-9333 (2-2)
( А/м Форд Фокус-2 (седан) 
2007 г.в., V 1,8 л, 125 л.с., 
«вишня», компл. «комфорт», 
53 т.км, 410 т.р., торг, 8-912-285-
1859 (2-2)
( А/м Форд Фьюжин 2008 г.в., 
«серебро», идеальное сост., 1,6, 
МКПП, комплект. «Элегано», 
8-912-600-0505 (Юрий) (4-3)
( А/м Форд Фьюжин 2008 г.в., 
сиреневый, идеальное сост., 
1,6, МКПП, комплект. «Трэнд», 
8-912-600-1600 (Юрий) (4-3)
( А/м Хендай Акцент сент. 
2006 г.в., черный, комплектация 
МТ-3, 42 т.км, 270 т.р., 8-922-
204-5171 (2-1)
( А/м Хендай Гетс 2005 г.в., Ко-
рея, дв. 1300, 85 л.с., сост. хор., 
цена при осмотре, 8-902-264-
0772
( А/м Хундай Акцент 2005 г.в., 
37 т.км, «серебро», комплекта-
ция МТ-3, обслуживался в сало-
не, 280 т.р., торг, 4-55-39, 7-10-
83, 8-950-204-6661 (2-2)
( А/м Шевроле Спарк декабрь 
2007 г.в., зелено-салатовый цвет; 
гараж 4,5х9 на Минватном, сроч-
но, 2-59-48, 8-904-389-5457 (2-1)

( Автозапчасти на «классику» 
ВАЗ, б/у, в хор. сост., 8-922-132-
7378

( Автомагнитолы DVD Pio-
neer (читают диски, флэш, 
CD-card), новые, недорого, 
рассрочка, 8-904-984-1207 (4-2) 

( Автонавигатор Mystery-
MNS360, б/у полгода, 3300 р., 
внешний бокс USB 2.0 для HDD 
2,5 IDE44 + бонус – полудохлый 
винт (350 р.), 7-20-01, 4-71-09
( Автошины зимние R15С, 
японская «липучка», 3 шт., 
8-961-774-0444
( Автошины зимние и диски со 
склада Екатеринбурга, 8-904-
984-1667 (2-2)
( Аквариум, полностью обору-
дованный, 40 л, тумба под TV 
(новая, бук), кресло-кровать, 
все очень дешево, пальто зим-
нее жен., р. 46, сапоги зимние 
жен., все б/у 1 сезон, 8-963-851-
6784 (2-1)
( Бараны живым весом, 8-909-
701-0605 (2-1)
( Бизнес – 2 торговые точ-
ки, р-н вахты г. Н.Тура, срочно; 
2-комн. кв., Лесной, р-н вахты, 1 
эт., срочно, 8-922-617-8720 (4-4)
( Бочки две по 200 л с крыш-
кой, печь автономная на соляре, 
2-30-45, 8-965-508-2096 (3-1)
( Брызговики автомобильные 
фирменные пластиковые на а/м 
«Тойота Королла»,  «Филдер», 
«Ранкс» (для леворульных и 
праворульных), недорого, акку-
мулятор Nova (Япония), 8-908-
632-3748
( Бычок (1,5 года), 2-41-54
( Бычок на мясо, кролики, 
8-950-641-3279 (2-1)
( Ворота гаражные, р-р 
2200х2500, с калиткой, 8-963-
036-9317
( Газоводонагреватель, газо-
вая 4-конф. плита (новые, по 
2900 р.), ботинки высокие муж., 
нат. мех и кожа, р. 42, шубы жен. 
– мутон и нутрия с песцом, р. 
46-48, пихоры, р. 28 и 32, 8-908-
638-9989, 2-39-26 (2-1)
( Гараж 3х6 возле КБл, весь из 
плит; ковер п/ш 2,5х4 (на пол), 
недорого, 3-36-86
( Гараж в р-не ГПТУ; а/м «Нис-
сан Санни» 2002 г.в., состояние 
идеальное, 200 т.р., 3-19-78, 
8-905-808-5113 (4-2)
( Гараж в р-не магазина «Ту-
рист», д.т. 4-54-76 (2-2)
( Гараж в р-не старого хлебо-
завода, недорого, 8-908-638-
2677 (3-3)
( Гараж за подстанцией, 8-912-
615-7123 (2-2)
( Гараж металлический раз-
борный 2х3х6 м, 8-903-084-1732 
(2-2)
( Гараж на зольном поле, 
8-950-649-1891 (4-1)
( Гараж на Минватном, воз-
можна рассрочка, торг, срочно, 
8-906-813-6534 (4-3)
( Гараж, 8-922-153-6247 (4-2)
( Двигатель ЗМЗ 24д, задний 
мост ГАЗ-24 (4.1), балка, оптика 
и т.д., 8-904-541-1317 (2-2)
( ДВП, ДСП, фанера, ГКЛ и 
т.д. в маг-не «Альянс», 3-99-00, 
8-904-386-4444 (4-2)
( Диски литые «Волга» R15 
(4 шт.), 1 шт. – 800 р., рези-
на «Бриджстоун» («липучка») 
205х70х14 (4 шт.), 1 шт. – 1200 
р., 8-919-379-1989, 3-96-52 (2-1)
( Дорожка беговая (магнитная) 
новая, 6 т.р., 8-950-198-7114
( Доска обрезная, брус, бру-
сок, штакетник, штапик, шпро-
сы, 8-909-005-5763 (3-3)
( Дрова березовые: чурки и 
колотые, доставка, 8-922-228-
9154 (4-4)

( Дрова, береза колотая 
(доставка), 8-922-150-0155 

( Дубленка детская натураль-
ная на 5-6-летнего ребенка, 2 
т.р., торг, 8-961-766-6961 (2-1)
( Дубленка жен. натуральная, 
р. 46-48, цв. темного шоколада, 
отделка из норки, стильная, б/у 
2 мес., 8-961-771-5020
( Дубленка короткая, цв. «фи-
сташка», с большим капюшо-
ном, р. 44-46, дубленка рыже-
коричневая длинная, ворот-
ник и рукава – лисица, р. 44-46, 
4-38-28 (3-1)
( Дубленка на дев. 10 лет, пу-
ховик, шапка норковая, все б/у, 
дешево, 8-909-024-2195 (после 
17.00) (2-1)
( Живец, 1 шт. – 5 р., 8-904-
175-9524
( Запчасти к «Форд Сиерра» 
85 г.в., дизель, б/у, 8-904-386-
7495
( Запчасти от ВАЗ-05: задние 
двери, крышки капот, багажник, 
двигатель 1,6V, ходовая и раз-
ная мелочь, недорого, о цене 
договоримся, 8-903-081-3296, 
3-91-74 (2-2)
( Индюки, гуси, утки, комби-
корм, вагончик 8х3, ворота га-
ражные с калиткой 2,5х1,8, 
рейсмус 380 В, брусок 50х50, 
инкубатор, печь для сада, гара-
жа, 8-904-987-0489 (5-3)

( Камера-ларь морозильная 
большая, коляска «зима-лето» 
для девочки, все б/у, отл. сост., 
срочно, 8-922-126-9173, 2-51-17 
(2-2)
( Карабин СОК «Вепрь», кал. 
7,62х39 мм, гитара 6-стр. имп., 
3-10-10, 8-950-636-2103 (2-1)
( Картофель – 120 р./12 л ве-
дро, доставка бесплатно, 8-963-
055-3363 (4-2)
( Картофель (Верхотурье), 
110 р./большое ведро, достав-
ка бесплатно 8-904-387-5310, 
8-903-084-9426 (4-1)
( Картофель алапаевский, 110 
р./ведро, доставка одного ве-
дра бесплатно, Лесной, Н. Тура, 
4-70-71, 8-912-240-4454 (2-2)
( Картофель из Ирбитского 
района, 100 р./большое ведро,  
доставка, 8-963-050-1891 (4-2)

( Картофель качественный 
после переборки, красный и 
белый, доставка, 120 р./эма-
лированное ведро, 3-95-76, 
8-904-982-3095 (4-1) 

( Кассетник «Панасоник», сте-
рео «Вега» с колонками, фото-
аппараты (2 шт.), кассеты с запи-
сями для видика, книги, посуда, 
мебель, дешево, 4-54-76 (2-1)
( Коврик развивающий (0-12 
мес., огромный), демисезонный 
комбинезон (конверт, 3-12 мес.), 
8-908-633-2472 (2-2)
( Коза дойная, молодая, Н.Ту-
ра, Садовая, 54, 8-909-023-5601
( Козел большой б/запаха; коза 
с козленком (козочкой) за не-
большие деньги, 8-906-811-6810
( Козел зааненской породы, 
возраст 1,5 года, 8-908-638-
6452 (2-2)
( Козы на Вые, 8-904-174-2621 
(2-2)
( Колеса 195/65/R15 Dunlop 
Studless зимние, «липучка», 4 
шт., 12 т.р., 4-38-15, 8-908-631-
7335
( Колеса шипованные «Гисла-
вед-5» R13 на «классику», 4 шт., 
8 т.р., «Снежинка» - 2 шт., 1 т.р., 
д.т. 4-79-11

( Коляски. Новые. Новый 
привоз. Цены снижены. Кра-
сивые расцветки. Плюс нуж-
ный подарок, 2-71-36, 8-904-
548-7404 (5-1) 

( Коляска Adamex красная, 
все есть, очень красивая, 4,5 
т.р. (покупали за 9,5 т.р.), сост. 
новой, автокресло до 18 кг (4-5 
лет), сост. отл., 1,5 т.р. (покупа-
ли за 3,2 т.р.), 4-50-07, 8-904-
543-8283 (2-1)
( Коляска летняя; комбине-
зон зимний на мальчика от 1 до 
2 лет; набор в кроватку, 8-908-
923-7420 (2-2)
( Коляска новая, 4590 р., в 
комплекте есть все; комбине-
зон зимний на ребенка 4-6 лет, 
дешево; вещи и обувь на девоч-
ку и мальчика, все хорошего ка-
чества, 2-71-36, 8-904-548-7404 
(4-2)
( Коляска-трансформер «зи-
ма-лето» красно-бежевая, 3500 
р., прогулочная – 1500 р., торг, 
8-906-815-5695
( Коляска-трансформер 
«зима-лето», комплект, ярко-
синяя, недорого; молокоотсос 
электрич. фирмы «Медела» 
(Швейцария), 8-961-768-9875 
(3-3)
( Коляска-трансформер з/л 
(зелено-салатовая), есть все, 
цена 3500 р.; комбинезон дет. 
весенний, от 5 м. до 2 лет, го-
лубой, 4-64-15, 8-922-208-6522 
(3-1)
( Коляска-трансформер з/л, 
полный комплект, 2000, прогу-
лочная коляска (легкая), зим-
ний конверт, 8-908-633-8584, 
2-12-25 (2-1)
( Коляска-трансформер, 3,2 
т.р., в отл. сост., весь комплект 
(москитная сетка, дождевик, 
сумка, люлька), б/у 1 год, 8-904-
985-3932, 2-38-25
( Коляска инвалидная элек-
трическая для прогулок, цена 
при осмотре, 8-904-984-1213 
(Ольга) (3-1)
( Комбинезон детский (транс-
формер) на девочку, нат. овчи-
на; кровать 2-спальная, 1000 р., 
8-908-637-9585
( Комбинезон-трансформер 
детский (зимний) на мальчика 
от 0 до 1,5 лет, в отл. сост., 2-22-
28, 8-905-805-8836
( Комбинезон-трансформер 
детский (розовый, «зима»), р. 
74, в отл. сост., 1 т.р., 8-912-220-
9209, д.т. 4-56-56 (2-1)
( Комбинезон-трансформер 
до 1,5 лет, 700 р.; коляска-
трансформер – 500 р.; стуль-
чик (переделывается в качели 
и люльку), 8-963-032-5218 (2-1)
( Комбинезон-трансформер, 
цв. голубой, красивый, теплый; 
коляска з/л, цв. сиреневый с бе-
лым, 8-961-764-6187
( Компьютер 2-ядерный в отл. 
конфигурации, недорого; нетбук 
Asus EEE4G (очень маленький 
и легкий), 8-904-981-7922 (5-4)

( Коньки, р. 33; шапки: норко-
вая, песец, чернобурка, р. 54-
56; кепка мутон., р. 52; шубы му-
тоновые, р. 46-48 и 50 (длин.); 
шубы детские мутон. на 8-10 
лет, 8-922-141-8872
( Кресло-кровать, 4-55-98, тум-
бочка, книжные полки, 1-спальная 
кровать, дешево, 3-54-64 (2-1)
( Кресло-трансформер дет-
ское «Няня» 4в1, сост. хор., не-
дорого, 4-44-19, 8-912-607-5998
( Кроватка детская металл., 
почти новая, цв. синий, в ком-
плекте люлька и шторка-
балдахин, с матрацем, 4500 р., 
2-18-28, 8-909-701-8480 (2-1)
( Кроватка детская, стул-стол-
качель «Няня» 4в1, ходунки, 
8-963-442-7652
( Кровать надувная (диван 
5в1), коммуникатор Qtek S-200, 
5 т.р., детские шапки, носки из 
козьего пуха, 8-963-049-2270, 
8-963-049-3620
( Купальники для занятий худо-
жественной гимнастикой, була-
вы, чехол д/обруча, 4-38-28 (3-1)
( Куры с петухом, 8-922-294-
7030 (2-2)
( Лампы энергосберегающие 
60 Watt, реальная экономия (!), 6 
ламп по цене пяти, доставка, кон-
сультация, 8-904-546-3366 (3-1)
( Лодка моторная и мотор 
«Стрела», отл. сост., недорого, 
д.т. 3-43-98, 8-904-987-4033
( Лодка ПВХ «Фрегат-280» под 
мотор до 8 л.с., 11 т.р., 8-902-
871-5586 (2-2)

( Магазин (новый район) на 
1-м этаже, 8-908-910-0009 (8-2) 

( Матрас противопролежне-
вый, подгузники д/взрослых но-
мер 3, 8-904-389-8018 (2-1)

( Матрасы «Релакс» для 
всей семьи. Большой выбор, 
низкие цены. Быстрая до-
ставка. Гарантия. ТЦ «77» (2 
этаж), 8-908-923-7474 (4-4) 

 
( Машина стиральная «Исеть», 
новый двигатель в раб. сост., 
боксерские перчатки, дешево, 
р.т. 3-13-59, 8-909-700-8601
( Машина стиральная Sam-
sung (горизонт. загрузка) 
600х600, б/у 4 года, в отл. сост., 
8 т.р., 4-77-21 (4-4)
( Машина швейная тумбо-
вая ножная «Чайка», недорого, 
4-19-28 (2-2)
( Мебель б/у от немецкого гар-
нитура (жил. комната), дешево, 
3-53-36, 8-908-634-3974 (2-1)
( Мебель, холодильник, другое 
имущество б/у в связи с переез-
дом, срочно! 8-922-202-7258, 
8-909-022-5881 (3-3)
( Мед цветочный луговой, ли-
повый и гречишный, 350 р. за кг, 
картофель, доставка бесплатно, 
6-69-41, 8-950-658-3970 (4-2)

( Мира, 7, ангар, отдел 
«Круг». Большой выбор дет-
ских комбинезонов «Батик», 
«Кико» и зимней обуви по 
доступным ценам (2-2) 

 
( Мойка высокого давления 
Stihl-Re108, давление 120 бар., 
мощность 1,7 кВт, на гарантии, 
7000 р., 8-922-227-9439 (2-2)
( Музыкальный центр LG, 
телевизор «Шиваки» с DVD 
(66 см, ЖК), тел. сот. «Нокиа 
N95», шифоньер, СВЧ «Сам-
сунг», стир. машина «Аристон», 
2-местн. диван, посуда, люстра, 
8-906-811-4049
( Насос эл. автомобильный, 
2 шипованные покрышки R15, 
R14, все недорого, 3-84-58, 
8-922-227-9511
( НСК «Диамонд» - эконо-
мия топлива до 10%, увеличе-
ние ресурса вашего автомоби-
ля, легкий запуск зимой, 500 р., 
4-34-00, 8-950-645-3502 (2-2)
( Организация реализует строй-
материалы: строительные смеси 
«Бергауф», «Кнауф» (клей, шту-
катурка, шпаклевка, наливные 
полы); грунтовка глубок. проникн. 
«СТМ» 10 л; клей для плитки 
«Церезит» (СМ9, СМ11, СМ17); 
затирка белая «Церезит»; гипсо-
картон (простой, влагостойкий); 
фанера (от 4 до 20 мм); профиль 
потолочный (ПП 60х27 (3м), ППН 
27х28 (3м)); подвесы, соедините-
ли и удлинители профилей; мин. 
вата («Тисма» М-15, П-15); пена 
монтажная «Титан» 65 проф.; 
перчатки строительные (пятинит-
ка, четырехнитка и покрытые ла-
тексом) и многое другое!!! Низкие 
цены, наличный и безналичный 
расчет. Доставка по гг. Лесной и 
Н.Тура бесплатно, 4-22-66, 8-908-
917-9744 (2-2)
( Орех кедровый (1л – 200 р.), 
брусника (1л - 140 р.), доставка 
от 1 ведра, 8-909-012-5595 (2-2)
( Памперсы для взрослых 73-
122 см, 4-65-41 (2-1)
( Перепела (мясо, яйцо), утки 
(мясо), клетки для кроликов, 
комбикорм, отруби, вагончики 
8х3 и 5х3, ворота гаражные с 
калиткой 2,5х1,8, рейсмус, ин-
кубатор, 8-904-987-0489 (5-4)

( Пианино «Красный Октябрь» 
- 500 р., дубленка, р. 46-48, чер-
ная, с отделкой мехом, 3-60-13, 
8-952-731-6468 (2-2)
( Пианино, срочно, +7-908-
914-8134

( Пиломатериал, горбыль, 
8-902-275-2666 

( Платье свадебное белое, 
очень красивое, р. 42-44 + пер-
чатки, недорого, 8-961-761-5878 
(2-2)

( Платья свадебные от 
3000 р., фата, перчатки, 
подъюбники. Индивидуаль-
ный подход. Возможны про-
кат и рассрочка платежа, 
8-912-206-6092 

( Плита газовая б/у (4-кон-
фор.), 1000 р., 3-13-11 (4-3)
( Плита дорожная 3х1,5 (4 шт.), 
Лесной, 8-963-037-7050 (2-2)

( Помещения в новом 
торговом центре «Цен-
тральный». Местополо-
жение: г.Качканар (центр, 
ул.Свердлова). Современ-
ный торговый центр. Экс-
клюзивная отделка интерье-
ров. Рассматриваются пред-
ложения от 36 кв.м. Количе-
ство помещений, выставлен-
ных на продажу, ограничено, 
8 (34341) 6-21-33, 6-21-34 (2-1) 

( Приставка игровая Sony 
Playstation-2, б/у полгода, в отл. 
сост., недорого, 8-904-175-5728, 
8-963-440-3186
( Прицеп к легковому авто, с 
учета снят, дешево, 8-906-809-
2008, 8-950-652-4689 (2-1)
( Прицеп, 8-904-549-5308 (2-2)
( Пуховик-пальто красный с 
опушкой на капюшоне, р. 44-46, 
3500 р., 4-38-28
( Радиостанция Megajet-300 с 
антенной для работы в такси, 3 
т.р., 8-922-228-0319 (2-1)
( Резина зимняя R14, 4000 р., 
8-902-871-5661 (2-1)
( Руль игровой с педалями для 
компьютера; детские ортопеди-
ческие туфли, новые; детский 
комбинезон «весна-осень», ро-
зовый, от 0 до 1 года, 8-961-773-
2434
( Сад на Карьере (дом, тепли-
ца, баня), недалеко от останов-
ки, 3-46-22

( СПОРТИВНОЕ ПИТАНИЕ 
для здоровья и красоты тела! 
Большой выбор. Достав-
ка, 2-36-81, 8-922-222-2519, 
Н.Тура, ул. Машиностроите-
лей, 4 (ТЦ «Урал») (15-7) 

( Стекло б/у, рамы (30 шт.) 
со стеклом, б/у, очень дешево, 
4-95-57, 8-908-913-8439 (2-1)
( Стенка для школьника, 4 сек-
ции, 4 т.р.; спальный гарнитур, 
б/у, 6 т.р.; набор кастрюль, 600 
р., 8-904-179-9816
( Стенка неполированная тем-
ная 3-секционная с антресо-
лями, б/у, недорого, 3-30-28, 
8-908-926-7145 (2-2)
( Стенка-«горка» (детская), 
недорого, возможна рассрочка, 
8-909-702-8747 (2-2)
( Телевизор Gold Star (54 см) в 
раб. сост., 3-30-50
( Телефон сотовый Nokia N82, 
смартфон, 5 мп камера, флеш-
ка 2 Gb, док-ты, з/у, 8-950-648-
1649
( Телефоны сотовые Nokia 
N73, док-ты, отл. сост., обмен, 
покупка, 3-48-18, 8-908-633-
2466
( Телефоны сотовые от 500 р., 
аккумуляторы к сотовым, есть 
все, 8-905-800-2440 
( Телка 8-мес. от высокоудой-
ной коровы, утка, гусь на мясо, 
пшеница, отруби, 8-950-648-
5073, 8-908-639-6884 (2-2)
( Телята, доставка, 8-905-807-
2053 (8-1)
( Токарный станок, 8-950-194-
0388 (3-1)
( Тумба под телевизор со сте-
клянной дверцей; тумбовая 
электрическая швейная маши-
на; фотоаппарат «Самсунг Fino 
30 SE», 8-922-122-0131 (2-2)
( Участок в Нижней Туре с не-
оконченным строительством, 
8-908-631-6674 (3-2)
( Участок земельный (8 со-
ток), р-н Станционного, есть 
дом, электричество, земля в 
собственности, 8-905-802-3311 
(5-3)
( Участок земельный + жи-
лой вагон, 8-952-726-2080  
( Участок земельный возле 
пруда, 8-905-859-8001
( Фотоаппараты пленочные 
(2 шт.): «Зенит-11» с объекти-
вом «Гелиос 44М-4» и «Олим-
пус Супер Zoom 700хВ», GPS-
навигатор Etrex, 3-48-78
( Фотопринтер (цветной) НР 
Photosmart 7450, недорого, 
8-909-012-5595 (2-2)
( Холодильник «Стинол» 3-ка-
мерн., хор. сост., дешево, 4-91-
17, 8-922-110-3329

( Хряк невыложенный, 
8-904-549-5308 (2-2) 

( Цемент ПЦ-400, доставка по 
Н.Туре, 8-909-703-8167

( Цемент ПЦ400д20, завод-
ская упаковка 50 кг, 210 р./м, 
опт от 3800 р./т от 5 т, 8-908-
910-0009, 3-95-42 (4-2) 

 
( Цемент, 200 р./мешок 50 кг, 
3-02-27, 3-26-88, 8-908-638-
3977 (2-2)
( Цемент, сот. поликарбонат, 
3-50-28, 8-950-192-8380 (5-5)

( Чехлы автомобильные на 
отечественный авто и ино-
марки в наличии и на заказ, 
все модели, возможна рас-
срочка, 8-950-631-1405 (4-4) 

( Шапка жен. (чернобурка) но-
вая, крас. модель, фирмы «Бел-
ка», в использовании не была, 
3 т.р. (в м-не 5,2 т.р.), дублен-
ка жен., р. 48, укороч., б/у, отл. 
сост., с капюшоном, 2 т.р., торг, 
4-88-63, 7-92-71 (в раб. вр.), 
8-909-014-2593 (после 16.00)
( Шапки норковые (две) беже-
вого цв., отл. сост., по 1500 р.; 
шапка из чернобурки мужско-
го фасона, новая, 2000 р., 4-64-
42 (2-2)
( Шины зимние шипованные 
«Amtel Нордмастер» 175/R13 
(4 шт.), 2800 р., 2-40-82, 8-909-
020-9942

( Шифоньер темный по-
лированный 3-створч., б/у + 
трюмо-тумба темная полиро-
ванная, б/у, 4-30-88 (2-1) 

( Шкаф для детской комна-
ты, цв. «бук» + желтый, удобное 
для ребенка расположение по-
лок и ящиков, 4-38-28 (3-1)
( Шпалы б/у, доставка, 8-905-
807-2053 (8-1)
( Шуба (каракуль), р. 48-50, 
б/у, сост. отл., крытый полушу-
бок, р. 52-54, б/у, в хор. сост., 
2-29-20 (2-2)
( Шуба (ягненок стриженый, 
воротник – норка), р. 44, полу-
шубок (лиса), р. 40-42 сапоги 
зимние, р. 35 – дешево, 3-22-41, 
8-909-023-5503 (2-2)
( Шуба женская мутоновая 
новая с шальковым, р. 48-50, 
длинная, хорошего качества, о 
цене договоримся, 4-33-90
( Шуба из кусочков норки, 
жен., р. 48, отл. сост., немно-
го б/у, недорого; шапка жен. 
из голубой норки, новая, цена 
3500 р., 2-32-24, 8-904-161-
5454
( Шуба из меха нутрии, серо-
голубой цв., свингер, р. 48-
50, хор. сост.; коляска летняя 
Balu, сине-голубая, 2 пол. руч-
ки, есть все, 2-47-64, 8-922-
125-9271
( Шуба мутон., р. 44-46, новая, 
цв. серый, 12 т.р., торг, 8-908-
910-7511
( Шуба новая мутоновая, р. 
44, укороч., цв. «рубин», 5 т.р., 
8-919-374-6615 (2-1)

( Щебень, скала, отсев, 
песок, высев, жженка, ке-
рамзит. Доставка, 8-912-
666-9865, 8-912-626-7040 
(12-11) 

( Щенки немецкой овчарки, 
отл. родословная, гарантия здо-
ровья и рабочих качеств, приви-
ты, к несостоятельным прось-
ба – не беспокоить, 8-922-297-
2287 (4-2)
( Щенки ротвейлера от чемпи-
она России с док-ми и прививка-
ми, возраст 1,5 мес., 8-950-645-
8481 (4-3)

( Щенок породы шарпей (7 
мес.) с документами, с от-
личной родословной, очень 
красивый, недорого, 8-902-
879-4227 

 
( Электрощиток в сборе (эл. 
счетчик – сент. 2009 г.в., кабель, 
ящик, автоматы 25А, розетка) 
для гаража, сада, 1100 р., а/м 
заряд. устр-во 12В, 0-5А, 500 р., 
8-909-013-2361


